

本地 2025-06-03 18:43:57

國際旅遊展下周一舉行 楊淑芬：今年暑假有約7000旅行團



香港國際旅遊展，將於6月12至15日在會展舉行。(歐迪柏攝)

香港國際旅遊展將於本月舉行，今年有500家參展商，提供超過60個國家和地區的旅遊資訊。旅遊業議會主席楊淑芬指，今年暑假旅遊趨勢以自由行為主，料旅遊團數量與去年相近；她又指，業界樂見政府推出旅遊熱點落實項目，預計相關旅遊產品早快在第四季出現。

香港國際旅遊展將於6月12至15日在會展舉行，展會首兩天專業日，後兩天為公眾日，首日及第二日上午需註冊，其餘日子各界人士可以電子付費入場。今次展覽以「從復甦到發展」為主題，將展示多個國家或地區的文化，有吉祥物打卡位、工作坊體驗及遊戲等；同時有多地旅遊資訊，其中郵輪公司「商船三井」會在活動推廣旗下航線，如「東京首都圈來往北海道」、「大阪來往鹿兒島」等，讓旅客能在一趟旅程中到訪兩地遊玩，透過郵輪節省住宿。

今屆亦新增青年旅遊和親子遊主題，針對「青年及Z世代」的主題區將設有市集，10多個檔主會展示受旅遊啟發的產品，預計可吸引年輕遊客及家長群。現場亦將舉行約80場旅遊講座，部分由網紅主講。



旅行團團費更便宜

參與活動發布會旅遊業議會總幹事楊淑芬表示，今年1至4月有逾1,600萬人次旅客訪港，按年上升約10%，其中內地客佔73%，升幅不足8%；但非內地市場升幅則約16%，短途市場升幅更達20%，客源分佈更平均。

她又預計，暑假期間，南韓、越南、澳洲、新西蘭及中東等地，將成為熱門旅遊點，當中以自由行旅客為主，旅行團則有約7,000團出發，數字與去年相約；現時航空公司提供的機位較多，令機票價格下降，旅行團團費有機會比以往便宜10%或以上。

業界樂見熱點落實項目

政府發展旅遊熱點工作組上月向業界簡介9個熱點項目，楊淑芬表示，業界樂見政府推出熱點落實項目，稱業界對香港工業品牌旅遊和紀律先鋒巡禮兩項目最感興趣，業界將在月底舉行考察團，發掘旅遊資源，並預計相關旅遊產品早快在第四季出現。

另外，政府推動「四山」旅遊，展商「野外動向」創辦人陳嘉俊表示，綠色旅遊近年愈來愈受歡迎，除了內地人外，日本和南韓的旅客亦喜歡香港的自然景色，部份中產旅客更會參加綠色旅行團，以得到更好和安全的行山體驗。他又指，政府四山旅遊選擇推廣「四徑」決定正確，因四徑為較大眾化的行山景點，難度適中且可容納密度亦更高。

AM730:

<https://www.am730.com.hk/%E6%9C%AC%E5%9C%B0/%E9%A6%99%E6%B8%AF%E5%9C%8B%E9%9A%9B%E6%97%85%E9%81%8A%E5%B1%95%E4%B8%8B%E5%91%A8%E5%9B%9B%E8%B5%B7%E8%88%89%E8%A1%8C-%E6%A5%8A%E6%B7%91%E8%8A%AC-%E4%BB%8A%E5%B9%B4%E6%9A%91%E5%81%87%E6%9C%89%E7%B4%847-000%E6%97%85%E8%A1%8C%E5%9C%98%E5%87%BA%E7%99%BC/566685>